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Оцените свое эмоциональное 
состояние в начале  урока.



ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОЕ  И 

ПАРАЛЛЕлЬНОЕ  СОЕДИНЕНИЯ 
ПРОВОДНИКОВ

Урок решения задач

Решение любой задачи– “это хорошее знание 
теории, немного смекалки и простая 

арифметика.”
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I = I1 = I2 .

U = U1 = U2 . 

U = U1 + U2.

R = R1 + R2.

 I = I1 + I2. 

R = R1  R2 

      R1 + R2. 



I = I1 = I2. U = U1 + U2.

R = R1 + R2.

ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОЕ СОЕДИНЕНИЕ ПРОВОДНИКОВ.



R1= 4 Ом R2= 2 ОмА
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I = I1 = I2 .

U = U1 = U2 . 

U = U1 + U2.

R = R1 + R2.

 I = I1 + I2. 

R = R1  R2 

      R1 + R2. 



ПАРАЛЛЕЛЬНОЕ СОЕДИНЕНИЕ ПРОВОДНИКОВ.

U = U1 = U2 . 
R = R1  R2 

      R1 + R2. 

 I = I1 + I2. 



R1= 40 Ом

R2= 60 
Ом



R1=4 ОМ А
1

R2= 3 Ом A
2

V



R1= 2 
Ом

R2= 5 
Ом R3
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Оцените свое эмоциональное 
состояние в конце  урока.



Через 10 секунд скажите: "Какое изменение нужно произвести
 в порядке расположения записей, чтобы получилась 

«логическая цепочка»? 

I.     1. Протон       2 .Ядро     3. Молекула    4. Атом           
 II.    1. 1мОм         2. 1кОм    3 .1Ом              4. 1МОм          




